
ZAVRŠENA JE PROVEDBA PROJEKTA „WATERCYCLE“   
- Planiranje i upravljanje vodnim resursima -  

  

 
 
Provedba Projekta „Watercycle“ završena je 30. listopada 2008. godine. Projekt je financiran 
iz sredstava Programa Interreg IIIA Adriatico.  Opći cilj je  promidžba socijalnog i 
ekonomskog razvoja i suradnje meñu zemljama Jadranskog pojasa. 
 
Partneri u projektu su: 
ITALIJA, REGIJA EMILIA-ROMAGNA, PROVINCIJA FERRARA – Vodeći partner  
ITALIJA, REGIJA MARCHE, OPĆINA PESARO  
ITALIJA, REGIJA MOLISE, OPĆINA CAMPOBASSO  
ITALIJA, REGIJA PUGLIA, PROVINCIJA BRINDISI  
 
HRVATSKA ,  ŽUPANIJA SISAČKO-MOSLAVAČKA – Vodeći partner za hrvatske projektne 
partnere 
HRVATSKA, GRAD KOPRIVNICA  
HRVATSKA, GRAD VELIKA GORICA  
HRVATSKA, GRAD PLETERNICA  
ALBANIJA, GRAD SHKODRA 
 
Opći cilj projekta je poboljšanje površinske vodne mreže kao teritorijalnog izvora i 
identifikacija novih organizacijskih/institucionalnih instrumenata i održivih oblika  upravljanja i 
postavljanje prikladnih  instrumenata koji će osigurati ispravno planiranje i upravljanje 
površinskim vodama, imajući na umu hidrološke, vodoprivredne i upravljačke karakteristike 
voda. 

Specifični ciljevi projekta podrazumijevaju poboljšanje mjera procjenjivanja i upravljanja 
područjem, poboljšanje kvalitete okoliša voda u urbanim (gradskim) područjima u smislu  
održivosti i sprječavanja zagañenja, ugradnja sistema za poboljšanje i racionalizaciju vodnih 
izvora, osposobljavanje bolje iskoristivosti i ponovnog iskorištavanja i osnivanje tehničke 
radne skupine koja će poticati sistematičan i sveobuhvatan pregled problema s vodama i 
vodama i potrebe koje su zajedničke svim institucijama i tijelima.  

Sisačko-moslavačka županija, grad Koprivnica, grad Velika Gorica i grad Pleternica osigurali 
su tiskanje i  dizajn  brošure Watercycle. Tiskane su  4 različite vrste brošure koje sadrže 
zajednički dio o projektu i njegovim glavnim karakteristikama. Brošura Watercycle tiskana je 
u količini od 5 000 komada na engleskom, talijanskom i  hrvatskom jeziku. Županija je 
takoñer napravila poster o zaštiti okoliša, 1000 komada postera distribuirano je krajnjim 
korisnicima. 

Organizirana je i održana konferenciju  o održivom upravljanju vodama – važnost uspostave 
sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda u Hrvatskoj Kostajnici 4. travnja 2008. 
godine. Sudionici konferencije  su raspravljali o održivom upravljanju prirodnim izvorištima 
pitke vode. Predavači konferencije bili su predstavnici Ministarstva regionalnog razvoja,  
šumarstva i vodnog gospodarstva, predstavnici Hrvatskih voda, Državnog instituta za zaštitu 



voda, Grañevinskog fakulteta te predstavnici projektnih partnera iz Italije (Ferrara),  grada 
Koprivnice, grada Velike Gorice i grada Pleternice.  
 
Sisačko-moslavačka županija je provela natječajnu proceduru za usluge izrade projektne 
dokumentacije za optimalizaciju kanalizacijskog sustava u Koprivnici, izrade studije utjecaja 
na okoliš sanacije i rekonstrukcije gradskog ureñaja za pročišćavanje komunalnih otpadnih 
voda u Velikoj Gorici, izrade tehničke dokumentacije za kanalizacijski sustav za odvodnju 
otpadnih voda u Pleternici i izrade idejnog projekta za mehaničko-biološki pročistač otpadnih 
voda za područje Hrvatske Kostajnice.  
 


